



# पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

**प्रेस विज्ञप्ति**

**24 फरवरी, 2023**

**पीएफसी को नवीकरणीय ऊर्जा और ऊर्जा दक्षता के लिए शीर्ष वित्तपोषण संस्थान के रूप में प्रतिष्ठित आईसीसी स्वर्ण पुरस्कार से सम्मानित किया गया**

*श्री सौरव शाह, ईडी, आरडीएसएस 11वें हरित ऊर्जा शिखर सम्मेलन में तीसरे हरित ऊर्जा और ऊर्जा दक्षता पुरस्कार के जूरी पैनल से पुरस्कार प्राप्त करते हुए।*



पीएफसी, एक महारत्न कंपनी और विद्युत क्षेत्र में भारत की अग्रणी एनबीएफसी, को "नवीकरणीय ऊर्जा और ऊर्जा दक्षता (आरई और ईई) में शीर्ष वित्तपोषण संस्थान" श्रेणी में 11वां हरित ऊर्जा शिखर सम्मेलन के दौरान प्रतिष्ठित इंडियन चैंबर ऑफ कॉमर्स (आईसीसी) गोल्ड अवॉर्ड से सम्मानित किया गया।

इंडिया हैबिटेट सेंटर, नई दिल्ली में आयोजित पुरस्कार समारोह के दौरान आरडीएसएस के कार्यपालक निदेशक श्री सौरव शाह ने यह पुरस्कार प्राप्त किया।

आरई और ईई परियोजनाओं में निवेश और निवेश निर्णयों में पर्यावरण, सामाजिक और शासन (ईएसजी) मानदंडों को एकीकृत करने के लिए पीएफसी को आईसीसी द्वारा इस पुरस्कार से मान्यता दी गई थी। यह पुरस्कार कार्बन क्रेडिट पर काम, स्थिरता को शामिल करने और भारत के शुद्ध शून्य लक्ष्यों की दिशा में तैनाती को प्रोत्साहित करने सहित परियोजना वित्तपोषण में पीएफसी की भूमिका को स्वीकार करता है।

8 सदस्यीय जूरी पैनल में पावर और नवीकरणीय और ऊर्जा दक्षता उद्योग के दिग्गज शामिल हैं, जिनमें श्री अनिल राजदान, पूर्व सचिव विद्युत, भारत सरकार, श्री गिरीश प्रधान, पूर्व अध्यक्ष, सीईआरसी, श्री केएस पोपली, पूर्व सीएमडी, आईआरडीडीए, श्रीमती नीरजा माथुर, पूर्व अध्यक्ष, सीईए और डॉ. विनफ्राइड डैम, निदेशक, इंडो-जर्मन एनर्जी प्रोग्राम सहित अन्य लोग शामिल थे।

इंडियन चैंबर ऑफ कॉमर्स (आईसीसी) देश में नवीकरणीय ऊर्जा विकास और ऊर्जा दक्षता तैनाती के लिए प्रेरक और निरंतर उपलब्धियों को मान्यता देने के लिए हरित ऊर्जा और ऊर्जा दक्षता पुरस्कार लेकर आया है। यह पुरस्कार बिजली वितरण में कंपनियों, कैप्टिव बिजली उत्पादकों सहित बिजली उत्पादकों, सौर और पवन प्रणालियों/घटकों के निर्माताओं और विनिर्माण और भंडारण सहित आरई परियोजनाओं के वित्तपोषण संस्थानों को मान्यता देता है और पुरस्कृत करता है।

आगे बढ़ते हुए, पीएफसी बड़े पैमाने पर नवीकरणीय और स्वच्छ ऊर्जा स्रोतों की दिशा में सरकार के जोर में योगदान देने की आकांक्षा रखता है।

**हस्ता/-**

**(एस. एस. राव)**

**मुख्य महाप्रबंधक (पीआर)**